

垃圾分类 从我做起

莱山区实验小学
二年级十一班 张令仪

在我们这座美丽的城市，到处都能看到不同颜色的垃圾桶。它们分别用于收集可回收物、有害垃圾、厨余垃圾和其它垃圾。虽然垃圾桶上有清楚的标识，但是好多人根本不看标识，将垃圾随意扔进垃圾桶中。

“小习惯，大改变”，为了我们共同的家园，让我们从现在做起，从我做起，养成垃圾分类的好习惯，做保护环境的“小卫士”，努力让家园变得更加美丽。

栖霞公园

莱山区第二实验小学
四年级七班 韩承均

今天，我要给大家推荐一个好玩的地方——栖霞公园。

栖霞公园位于烟台市福山区河滨路东侧，依河而建，景色宜人。我漫步在栖霞公园平坦开阔的大道上，旁边就是夹河。清澈的河水映衬着蓝蓝的天空和白云，美丽极了！我还看到几株金灿灿的向日葵在争先恐后地绽放，仿佛在争夺“花王”之位。一阵微风拂过，河面泛起层层涟漪，向日葵随风舞蹈起来。夹河的中央有一群野鸭在“嘎嘎”地叫着，仿佛在游园的人们演奏一首美妙的乐曲。沿着道路往前走，我看到碧绿的草地上点缀着色彩绚丽的花卉，一排排白桦树整整齐齐的，好像挺拔的哨兵。一路上，栖霞公园像一幅徐徐展开的五彩斑斓的画卷，我沉浸在这景色中无法自拔。

栖霞公园不但有优美的景色，还有很多好玩的游乐设施：各式各样的观光车、惊险刺激的蹦床和巨型滑梯……其中我最喜欢玩蹦床，在蹦床上面来回跳跃着，别提有多爽了。孩子们在这里尽情地跑着、跳着……感受着无尽的欢乐。

这就是栖霞公园，一个风景优美、游乐项目丰富的公园。大家一定要去游玩一下哦！

“三金”老师

芝罘区南山路小学
五年级二班 徐艺华
指导教师 房华

“上课不听讲，屁股啪啪响。”一句话打破了教室的宁静，不用猜，一定是我们的“三金”老师来上课了。

他名字中有一个“鑫”字，因此我们都叫他“三金”老师。“三金”老师戴着一副黑框眼镜，脸上时刻挂着微笑。当给我们讲解人物写作时，他风趣地说：“我是这个世界上最美的人，我是这个世界上最自恋的人，我就是你们的‘三金老师’……”

“三金”老师被我们称为“灵魂画手”。记得有一次，他为了让我们更好地理解知识，便在黑板上画了一只“小狗”，可他却说这是一只“小猫”，我们笑着说：“老师，这是‘狗猫’吧……”说完，全班哄堂大笑。

我们都很喜欢“三金”老师的课，因为他是一位名副其实的“幽默达人”，各种笑话脱口而出，总能逗得我们哈哈大笑。笑过之后，我们记住了不少知识，更喜欢上“三金”老师的课了。

同题作文

二十年后的家乡

芝罘区潇翔小学五年级二班 成亚飞
指导教师 王青

一天，我搭乘时光机，来到了二十年后。

刚走出时光机，眼前的一幕让我目瞪口呆：一个芝麻大小的东西飞到我的面前，问道：“您好，成先生，请问需要乘车服务吗？”“是的！”我回答道。“好的，我要变身了。”只见它慢慢变大，最后变成了一个长约2米，宽约1米，长得像枣核一样的飞行器。我不禁冒出了一串疑问：“它叫什么？由什么材料制成的？”“我叫磁悬浮滑板，不仅可以在地上跑，还可以在在空中自由飞行。我的最外层材料来自电子废弃物，中间是强力磁铁，最里

面一层则采用纳米材料。”它一一为我解答。

我乘坐磁悬浮滑板一路飞行。看向窗外，我发现家家户户的房子都是采用新型材料建成的。这种房子不仅采光好，还会根据气温自动调节温度。不仅如此，屋顶还有果园。瞧，红彤彤的苹果像一个个小红灯笼挂在枝头，一派喜人的景象。

短短一会儿的所见所闻，我不禁感叹：“家乡的变化可真大啊！”参观完二十年后的家乡，我又乘坐时光机回到了现在。我暗下决心：一定要好好学习，将来为家乡的建设添砖加瓦。

二十年后的家乡

芝罘区潇翔小学五年级二班 董佳宁
指导教师 王青

“叮铃铃，叮铃铃……”一阵急促的闹铃声吵醒了我。我睁开惺忪的睡眼，发现自己躺在了一张陌生的床上。原来，我来到了二十年后的家乡。

我来到大街上，红绿灯已经不见了，取而代之的是一个巨大的玻璃罩。我走进进去，按照电子屏幕上的指示，输入目的地。只见一个巨大的气泡瞬间将我包裹住，然后一转眼，我就到了目的地。“真是方便又快捷！”我不禁感叹道。

继续往前走，我看到马路上空有一片悬浮森林，一棵棵树木郁郁葱葱，枝

繁叶茂。原来，人们在植物的根茎上装了芯片，这样植物可以通过芯片吸收养分生长。

沿着马路继续往前走，我来到了我的母校。走进教室，我发现黑板变成了一块AI智能屏，学生的课桌变成了多功能操作台，上面还有一副AI眼镜。老师在播放视频时，学生只要戴上眼镜就会看到3D画面，如同身临其境一般。

这时，王老师出现在了教室里，叫我回答问题。我突然惊醒过来，原来这只是一场梦。我相信，在不久的将来，我们一定可以将梦想变为现实。

国王减肥记

芝罘区惠安小学三年级三班 冯晶
指导教师 徐丽

深夜，在王宫的厨房里，一个胖胖的身影晃动着。原来，国王饿了。国王喜欢吃各种美食，但又不爱运动，导致身材非常臃肿。他腆着圆圆的大肚子，吃力地挪动着两条粗壮的腿，走起路来一摇一摆。没走几步，他便累得气喘吁吁，瘫坐在地上。

一天，邻国的国王来参观国王的王宫，看着国王臃肿的身材，邻国国王嘲讽道：“一个连自己身材都管理不好的人，能管理好一个国家吗？”国王听后非常惭愧，便暗下决心：一定要减肥，让所有人对自己刮目相看。

我学会了骑两轮自行车

芝罘区鲁峰小学四年级四班 杨子涵
指导教师 张思佳

今天，爸爸要教我骑两轮自行车。因为我有骑四轮自行车的经验，对于学会骑两轮自行车，我胸有成竹。

“首先，左脚撑在地面上，右脚踩在脚踏板上，双手扶着车把……”爸爸给我示范了一遍。我心想：“这不很简单吗？”但骑上车后，我发现自行车总是会失去

平衡。“你就像平时一样，眼睛看着前方，不要怕，我在后面扶着你。”爸爸鼓励道。我深吸一口气，双眼平视前方，双脚踩上踏板慢慢骑着。没过一会儿，我找到了窍门，便开始尝试着独自骑行了。

在爸爸的一次次帮助下，我终于学会了骑两轮自行车。

郁金香和阳光

芝罘区凤凰台小学
三年级四班 朱家萱

我是美丽的郁金香，阳光下，悄悄地绽放了。阳光照耀着我，我冲它笑了笑，我就是美丽的郁金香。

我的课外生活

芝罘区祥发小学
五年级二班 杨含章
指导教师 张云飞

我的课外生活很充实，书籍一直陪伴着我。

我读的第一本课外书是拼音版的《西游记》。其中，让我印象最深的是“猪八戒吃西瓜”的故事。贪嘴的猪八戒把找来的西瓜一个人全吃了，还把瓜皮随手扔在了地上。孙悟空发现后，决定好好惩罚一下这个自私的家伙，于是，孙悟空变成一块西瓜皮捉弄猪八戒，使他摔了不少跟头。最后，猪八戒只得在师父面前承认了错误。

后来，我又读了很多书，我最喜欢看的是《三国演义》。刚拿到这本书时，我很好奇。“三国”是指哪三个国家？它们由谁统治？三国之中谁最强大……带着这些疑问，我迫不及待地读了起来。当读到诸葛亮离世时，我切身体会到了“出师未捷身先死，长使英雄泪满襟”的无奈和悲凉；当读到司马炎统一九州，建立晋朝时，我明白了“天下大势，分久必合，合久必分”的含义。

我越来越爱读书了，读书已成为我生活中不可或缺的一部分。

我的“自画像”

芝罘区军民路小学
四年级一班 李诗雅

我长着一对月牙似的眉毛，眉毛下面有一双水汪汪的大眼睛，看上去炯炯有神。我叫李诗雅，是一个阳光开朗的女孩。

我喜欢品尝美食。无论是豪华大餐还是一份简单的盒饭，我都能吃得津津有味。

我喜欢弹琵琶。每天作业完成以后，我就会抱起琵琶，认真地练习起来。我弹得如痴如醉，完全沉浸在音乐的世界之中，仿佛自己变成了音符，与其他音符一同舞蹈。

我喜欢踢足球。空闲时间，我经常约上小伙伴们一起去踢球。我是一名出色的守门员，每次比赛时，都力争一球不丢。

我有时候性子慢，有时候性子急：洗澡时，我总是要花上两三个小时；做题时，我的速度又很快。记得有一次，预计十分钟能做完的题，我只用了五分钟，但是因为没看清题目要求而做错了。

这就是我，一个聪明活泼的小女孩。